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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002773-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Fernando Pablos Romo, Dña. María del Carmen García Romero 
y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a noticias publicadas acerca de la reforma integral del centro de 
salud de Villoria (Salamanca).

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 24 de octubre de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002710 a PE/002776.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 24 de octubre de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rosa Rubio Martín, Fernando Pablos Romo, Carmen García Romero, Jesús Puente Alcaraz, 
Procuradores y Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al am paro de lo establecido en los artícu los 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su 
contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

Según ha publicado el grupo municipal del Partido Popu lar de Villoría (Salamanca) en sus redes 
sociales el 11 de octubre del 2024, y diversos medios de comunicación, los concejales del PP del 
Ayuntamiento de Villoría, tuvieron un encuentro informal con el Consejero de Sanidad de la 
Junta de Castilla y León, el señor Alejandro Vázquez, (la publicación se acompaña de fotografías 
que muestran el encuentro) en la sede de las Cortes de Castilla y León. 

Afirman los concejales del PP de Villoría, que el Consejero se ha compromet ido a abordar la 
reforma integral del Centro de Salud del municipio, con una dotación económica de 420.000 
euros. 

PREGUNTAS 

1.- lEn qué consisten exactamente las obras que se ejecutarán en el centro de salud de 
Villoría? 

2.- ¿Con cargo a qué partida presupuestaria se van a ejecutar esas obras? 

3.- ¿Cuándo comenzarán las obras de reforma del Centro de Salud de Villoría? 

4.- ¿Existe algún documento que contenga el proyecto, memoria o documento donde consten 
las necesidades a cubrir por la posible obra del centro de salud? 

5.- ¿Existe convenio o documento similar firmado entre el Ayuntamiento de Villoría y la 
Consejería de Sanidad para la ejecución de las citadas obras del centro de salud? 

6.- ¿cuál es la razón por la que el Consejero de Sanidad no se ha reunido con el Alcalde del 
Ayuntamiento de Villoría para comunicar e informar de la posibilidad de ejecución de las obras 
en el centro de salud? 

7.- ¿Es habitual que el Consejero de Sanidad de la Junta de Castilla y León se reúna en los 
pasillos del edificio de las Cortes de Castilla y León con concejales que no forman parte del 
equipo de gobierno de un Ayuntamiento para cerrar, ofrecer y comprometer obras o reformas 
de centros de salud? 
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8.- ¿Cuál es el criterio que sigue el Consejero de Sanidad de la Junta de Castilla y León para 
iniciar, promover o ejecutar obras y/o reformas en los centros de salud de nuestra 
Comunidad? 
9.- ¿Tiene alguna prioridad en los compromisos del Consejero de Sanidad de la Junta de 
Castilla y León, el partido político que gobierne en un determinado Ayuntamiento? 

10.- ¿Cómo califica el Consejero de Sanidad de la Junta de Castilla y León el hecho de haber 
comprometido 420.000 euros en la reforma del centro de salud de Villoría sin haberse reunido 
con el alcalde o concejales del equipo de gobierno del Ayuntamiento de Villoría? 

Valladolid a 14 de octubre de 2024 

Los Procuradores y las Procuradoras 

Rosa Rubio Martín, Fernando Pablos Romo, 

Carmen García Romero, Jesús Puente Alcaraz 
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